

合肥天气指数



穿衣指数
较热 建议穿短袖T恤

紫外线指数
中等 辐射中等,可涂擦中性保湿类护肤品

晨练指数
适宜 今日适宜户外运动

洗车指数
适宜 近期无雨,可以洗车

化妆指数
保湿 建议选用中性保湿霜类护肤品

带伞指数
不需 今日无雨,无需带伞

感冒指数
易发 天热容易出汗,谨防汗干后着凉

合肥空气质量监测数据

AQI 空气污染指数 PM2.5

监测站	AQI	PM2.5
明珠广场站	109	56
三里街子站	120	58
琥珀山庄	113	62
董铺水库	103	54
长江中路	142	65
庐阳区子站	138	66
瑶海区子站	85	63
包河区子站	94	59
滨湖区子站	109	53
高新区子站	84	62

更新时间:2014年5月27日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

近日,太阳世纪·天屿湖市区展示中心开放,多辆世界顶级的限量超跑赫立展厅,外籍名模香斗艳,引来了无数的镁光灯与赞誉声。蓝色的帆船舞台,特色风情走秀、火辣性感钢管舞表演等众多精彩活动,让现场气氛一直保持热度。活动中穿插的礼品派送环节,更是让来宾满载而归,从现场的火爆场景来看,太阳世纪·天屿湖项目已经在这个城市有了自己的印记。

近日,由中国林业产业联合会、中国林业科学研究院林业研究所共同主办的2014年度“消费者喜爱的中国地板十强品牌”评选中,我省名牌企业大国地板凭借一流的产品和服务再次从全国数千家知名品牌中脱颖而出,喜获该项殊荣。在目前行业竞争激烈的情况下,大国地板获此殊荣,对于地板乃至家居建材品牌如何突围是一种鼓舞和启示。

大国地板集团董事长肖大启表示,大国地板是一家富有责任感和使命感的企业,大国人的理想是提升人居生活品质,引领行业

省交警总队发布节日安全行车提示 高温天气出行,不开情绪车、赌气车

星报讯(记者王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,当前各地进入大幅升温季节,又恰逢端午与六一双节叠加,举家出行将明显增多,旅游休闲、探亲客流交织。安徽公安交警发布安全行车提示,提醒广大交通参与者注意出行安全。

- 1、雨天行车请及时开启示廓灯和雾灯,降低车速,保持与前车的安全车距,遇情况提前采取制动、减速措施,避免紧急制动、紧急转向,以防车辆侧滑侧翻。
- 2、中小集体出游,请租用正规专业交通运输单位安全性能可靠、有营运资

质的车辆,配备驾驶经验丰富、无严重违法记录驾驶人。

- 3、保证睡眠充足,注意劳逸结合,尽量避开习惯睡眠时间行车。若感觉困倦、状态不佳,选择安全地点停车休息,不能在高速公路上随意停车。
- 4、系好安全带的同时,莫忘为儿童选用适合其年龄、体重的儿童安全座椅,切勿怀抱儿童或让儿童坐(立)在副驾驶位置。
- 5、客运企业及驾驶人要严格执行凌晨2时至5时停止运行的规定。
- 6、正确使用灯光,会车时需及时变换远近光灯,不要长时间使用远光灯。

7、车辆在行驶过程中发生爆胎时,驾驶人要保持镇定,紧握方向盘,保持车辆直线行驶,松抬油门,轻踩刹车,并抢挂低速档,缓慢靠边停车。

- 8、驾驶车辆,不接打手机,不与同车人员交谈。遇有情况提前减速,发生故障或者事故,及时拨打报警电话,并在车后规范摆放警示标志牌,疏散乘车人员至安全地带等候。
- 9、贪便宜、图省事乘坐超员车辆、非法营运车辆,隐患大、风险高。
- 10、长途出行,备齐提神醒脑、防暑降温用品,不带情绪驾车,不开赌气车。

@天气

我省多地出现35℃以上高温天气 皖北部分地区发出今年首个高温预警信号

星报讯(李倩倩 记者祝亮) 5月还没结束,35℃以上高温天气开始全面来袭。我省部分地区甚至发出了今年首个高温预警信号。

27日,我省大部分地区气温继续攀升。省城合肥最高气温为34.4℃。其中,皖北砀山等地发出了今年首个高温黄色预警信号,提醒市民注意防暑降温。

预计30日前我省基本无降水,31日前后全省有一次较明显的降水过程。

具体来说,28日,全省晴天到多云,午后到夜里本省山区局部有短时雷阵雨。29日,江北多云,沿江江南多云转阴天,部分地区有阵雨或雷雨。30日,淮北多云到晴,江淮之间多云,江南阴天,部分地区有阵雨或雷雨。

气象专家提醒,27~29日淮北部分地区最高气温可达35℃以上,淮北部分地区处于灌浆后期的迟熟小麦可能会遭受干热风影响,需注意采取措施防范干热风。

@提醒

合肥市口腔医院将为儿童免费涂氟

星报讯(张婷婷 记者李婉婷) 儿童龋齿(俗称“虫牙”)会严重影响恒牙的生长和身体的发育,据合肥市口腔医院西院区儿童口腔科主任谢玲介绍,涂氟是最有效的防止儿童龋齿的方法。

5月31日,合肥市口腔医院西院区儿童口腔科将举办“关爱儿童,从小做起”活动。期间,3~16周岁的小朋友均可在该科享受免费全口涂氟(氟泡沫),以及免挂号费、一次性口腔治疗盘费用。

省城新增3个卫生应急综合示范县区

星报讯(记者李婉婷) 记者昨日从省卫生计生委获悉,合肥市新增三个卫生应急综合示范县(市、区),分别是包河区、肥东县和长丰县。据了解,这

是我省第二批卫生应急综合示范县(市、区),全省共有14个。截至目前,我省共有29个卫生应急综合示范县(市、区)。

这周六,和爸爸妈妈一起去省博包粽子

星报讯(王一婷 记者李婉婷) 马上就要到端午节了。5月31日上午9:30~11:00,安徽博物院新馆将举办“亲子嘉年华”,小朋友可以和爸爸妈妈

一起,DIY五彩粽子、香包。活动是免费参与的,不过由于只接受30组家庭报名,所以想去的小朋友赶紧报名吧! 报名电话:0551-63736677。

太阳世纪·天屿湖市区营销中心开放

巢湖,北街滨湖森林湿地公园,自然、人文鼎盛。姥山岛、环湖景观大道、中庙寺、文峰塔、李克农故居、昭忠祠、相隐寺、白衣庵等环顾左右;五星级酒店、高端奢享会所等配套一应俱全,满足商、居、旅的高端需求;同时交通便

捷,15分钟即可直达新省府。太阳世纪·天屿湖,由联排、双拼、洋房构成低密别墅社区,修建沿湖栈道,开挖水系园林,完美演绎人与水岸相结合的生活情趣,墅内极致挑高、多个花园露台、地下室等,私享个人尊崇生活,与此同时,为深化居住内涵,引入第一太平戴维斯英管式尊崇礼遇,让居者时刻感受来自国际一流的服务。

大国地板喜获“消费者喜爱的中国地板十强品牌”

健康发展。大国企业之所以取得卓越的业绩和显赫的行业地位,之所以获得长期健康稳定和持续快速发展,很大程度上则归功于消费者的广泛认可和普遍推崇,而从根本上来说取决于企业“创造一流的产品,提供一流的服务”建企方针。

据介绍,大国地板自创立之日起就建立“今天的质量就是明天的生存”质量方针,并制定了“高起点、高标准”的产品战略,把“以

质量占领市场”作为企业的经营理念,引进国际一流的生产设备和生产线,建立烘干、压贴、企口、涂装、木工等完备的设施体系,并充分运用现代精密仪器设备和前沿科技理论,以测量、研究、分析、实验等综合手段,制定出科学严谨的质量指标并形成系统化的科学数据。大国地板在生产制造的每个环节均以科学数据为标准,量化操作、严格品控。大国地板对原材料品质的把关甚至采用了“片检工

艺”,从普通的木材到精美上乘的产品,需要经过40多道工序和30多名专业人员的严格把控。这种“精益求精”的质量态度,大国人坚持了近30年。

“产品的质量和售后服务决定着企业的生命线”,一流的产品和服务必将推动着企业越走越远。大国地板喜获“消费者喜爱的中国地板十强品牌”是众望所归,也再次向我们证明——对消费者负责的企业必将受到消费者的紧紧追随,也必将因此制胜市场,驰骋天下!